
Нинішнього року з  11 по 13
лютого  у виставковому центрі
“КиївЕкспоПлаза” (м.Київ, вул.
Салютна, 2-б) ТОВ “Київський
міжнародний контрактовий ярма-
рок” за підтримки Міністерства
аграрної політики та продоволь-
ства України, Української Аграрної
конфедерації, асоціації “Україн -
ський клуб аграрного бізнесу”,
німецької асоціації виробників
сільськогосподарської техніки
(VDMA), національної французької
агенції з підтримки французької
економіки “Business France” про-
вели V Міжнародну виставку
ефективного тваринництва та пта-
хівництва “Agro Animal Show-
2015”.

“Agro Animal Show” – виставка,
яка  представляє основні напрям-
ки інноваційного розвитку   галузі
тваринництва, є унікальним
інформаційним та торговельним
майданчиком. Серед компаній,
що брали участь у виставці – відо-
мі в Україні та  світі виробники тех-
ніки, обладнання, кормів, ветери-
нарних препаратів, засобів діаг-
ностики тощо. Цього року у вис-
тавці прийняли участь  83 інозем-
них компанії і 80 – вітчизняних.  

Паралельно з французькою
експозицією на виставці “Agro
Animal Show-2015” стало доброю
традицією проведення Дня
Франції в Україні – серії тематич-
них семінарів, що мають на меті
обмін досвідом між французькими
та українськими фахівцями агро-
промислового сектору та презен-
тації новітніх технологій фран-
цузьких компаній. Цього року
Посольство Франції в Україні та
Французьке агентство з міжна-
родного розвитку для фахівців із
птахівництва провели семінар на
тему “Французькі ноу-хау у птахів-
ництві”. Під час семінару було
розглянуто такі питання як стан і
перспективи розвитку птахівниц-

тва у Франції та Україні, ноу-хау в
генетиці качок, рішення по енер-
гозбереженню на птахокомплек-
сах тощо.

Слід відмітити, що викладачі
Національного університету біо-
ресурсів і природокористування
України разом із студентами
освітньо-кваліфікаційних рівнів
“Бакалавр” і “Магістр”, які навча-
ються на факультеті тваринництва
та водних біоресурсів також відві-
дали V Міжнародну виставку
ефективного тваринництва та пта-

хівництва і прийняли участь у
роботі семінару.
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За інформацією про новітні технології 
у птахівництві – на виставку 
“Agro Animal Show-2015”




